

### 三亚自来水价格改革听证会将于11月16日召开

# 居民生活用水阶梯水价拟分三级实施

## 困难家庭有优惠

本报讯(记者 黄世锋)记者10月30日从市物价局获悉,三亚市自来水价格改革听证会将于11月16日召开,听证方案拟实行居民生活用水阶梯水价分三级,并对低收入困难家庭实行优惠。

三亚市自来水价格改革拟实施居民生活用水阶梯水价,并分为三级收费管理。各级水量基数根据用水人口数量确定:用水人口为4人及以下的,第一级水量基数为每户每月用水量28吨及以下的;第二级水量基数为每户每月用水量28吨以上至36吨;第三级水量基数为每户每月用水量超出36吨。各级阶梯水价

按1:1.5:3的比例确定。

居民生活用水阶梯水价以每户4人为基本户,每户月用水量基数为28吨,户用水人口5人及以上的,由用水户向供水企业申请核实后,每增加一人每级水量基数相应增加7吨。对尚未抄表到户的居民生活用水户,水价标准按高于第一阶梯价格确定。

记者了解到,三亚居民生活现行水价为1.35元/吨,拟调整方案一:第一阶梯1.65元/吨,第二阶梯为2.48元/吨,第三阶梯为4.95元/吨;拟调整方案二:第一阶梯1.70元/吨,第二阶梯为

2.55元/吨,第三阶梯为5.10元/吨。

合表居民用户和执行居民生活水价的非居民用户拟调整方案一:1.67元/吨,方案二:1.72元/吨。市政绿化用水由现行的1.20元/吨,拟调整方案一:1.67元/吨,方案二:1.72元/吨。行政事业单位和工业非居民生活用水由现行的1.40元/吨拟调整为3.20元/吨。经营服务业的非居民生活用水由现行的3.10元/吨拟调整为3.20元/吨。特种行业用水由现行的3.70元/吨,拟调整方案一:6.08元/吨,方案二:6.42元/吨。综合水价由现行的1.99元/吨,拟调整方案一:2.54元/吨,方案

二:2.61元/吨。

三亚市低收入困难家庭实行水价优惠:每人每月用水量在7吨以下(含7吨)的居民生活用水仍按原来价格1.35元/吨计收,超出部分按居民生活用水价格第一阶梯水价计收。

此次听证会共有28人参加。其中,消费者12名,经营者2名,利益相关方1名,人大代表、政协委员各1名,专家、学者2名,政府有关部门8名,社会组织1名。

### 天涯区启动三亚市社会主义核心价值观百场讲座进农家活动 传家风 扬美德

本报讯(记者 黄世锋)10月30日上午,天涯区在槟榔河村举办三亚市社会主义核心价值观百场讲座进农家活动启动仪式。市文明办、天涯区委宣传部等有关部门负责人、天涯区驻村干部、各村(居)干部、群众等近200人参加。

当天的活动邀请到三亚国学弘道培训基地创办人弘道老师现场授课,讲授关于如何树立家风、家教方面的知识,受到村民们的欢迎。

据了解,三亚市社会主义核心价值观百场讲座进农家活动,旨在进一步提高全市农村群众文明素质,推动社会主义核心价值观在农村落地生根。从10月30日起,天涯区将用一个月的时间,就如何做好“传家风,扬美德”、文明礼仪、尽责任、做奉献、守孝道及保护生态环境等方面在全区各村(社区)举办19场巡回宣讲,通过大力弘扬中华优秀传统文化,让社会主义核心价值观走进村庄、社区,深入到群众中间去。

### 海南省汉室文化研究会 刘氏联谊总会三亚分会 昨日成立

本报讯(记者 陈吉楚)10月30日上午,海南省汉室文化研究会刘氏联谊总会三亚分会在三亚召开成立大会,并在三亚成立永久性会址,为世界各地刘氏宗亲在三亚的团结互助、开拓进取发挥桥梁作用。原海南省副省长、海南省汉室文化研究会刘氏联谊总会顾问刘名启,世界刘氏联谊总会常务主席刘全新以及来自各地的刘氏宗亲代表共500余人共同见证三亚分会在三亚的成立。

据了解,海南省汉室文化研究会刘氏联谊总会于2014年在海南省民政厅备案成立。经过一年多的筹备,三亚分会在省总会支持下组建社团综合、群众性组织,具有社会团体资格,在业务上接受总会指导。

三亚分会有关负责人表示,三亚分会是刘氏宗亲血脉文化在南海之滨的传承,诠释了“互帮互助、抱团发展”的理念。分会将依托三亚地理优势,作为世界各地刘氏宗亲在三亚的永久性会址,发挥桥梁作用,为各地刘氏宗亲在三亚搭建一个家园。

### 一男子偷盗市民手机 联防人员及时抓捕

本报讯(记者 黄世锋 通讯员 刘庆春)“非常感谢这3名联防人员,帮我找到被偷的手机。”10月30日下午,天涯区朝阳社区居民王某给本报新闻热线打来电话,表示对该社区3名联防人员勇抓小偷一事的感谢。

10月29日下午,天涯区朝阳社区符永育、吴志军、游宇龙三人联防队员在辖区内进行日常巡逻工作时,接到居民王某报警称,“自己手机让人偷了,小偷就在前面。”随即,3名联防人员立即和该居民到辖区小市场,王某一下子便指认出一位偏瘦中年男子,该中年男子行为很可疑,社区联防人员上前询问中年男子,中年男子回话时吞吞吐吐,行为更可疑,联防人员看到男子裤袋鼓鼓的,便要求其拿出裤袋东西出来看看。男子表情很不乐意,并不配合,经联防队员再三要求才拿出来看是一部手机。

经过辨认和核实,证实是王某自己的手机,联防人员上前制服该中年男子,该中年男子也承认该手机是他自己刚从王某身上行窃得来的。王某得到自己失而复得的手机满心欢喜地对三名联防人员说:“太谢谢你们了!”

最后,三名社区联防人员联系辖区派出所,将该中年男子押到派出所。经派出所核实,该中年男子姓符,在派出所原存有案底,有作案前科,此案件在进一步深挖中。

**报热线**  
18907600101  
18976485311  
88981099  
88981066  
微博: http://weibo.com/u/2740207591  
邮箱: 1932540026@qq.com  
QQ: 1932540026



### 2015 蓝湾大师赛韩国选手金世煥暂列第一

10月30日,2015蓝湾大师赛在蓝湾高尔夫球场结束第二日的争夺,韩国球员金世煥以两轮142(70/72,-2)杆的成绩暂列第一位,包括中华台北选手龚怡萍在内的四名选手以一杆之差紧随其后。昨天打出67杆单独领跑的东道主选手林希妤今天表现不佳,77杆完赛后排在并列第六位。图为金世煥正在击球。

本报记者 翁俊侠 摄

## 道路水管改造慢 通行不便居民怨 施工方回应将加快进度

本报讯(记者 孙显炬)近日,市民陈先生向记者反映,河西路丽河巷雨污水管道改造工程工期进度缓慢,原计划7月中旬完工的项目,至今仍未通行,影响到附近居民的生活出行。10月30日上午,该项目施工方在接受记者采访时表示,将加快工程进度,预计将在下周拆除围挡,方便市民通行。

### 陈先生:工程进展慢, 市民通行不便

据陈先生介绍,丽河巷雨污水管道改造工程从6月中旬开始进行封路作业,原计划7月中旬完工,但工期一拖再拖至今仍在施工。“这种市政工程,我们市民也是很支持的。但既然是市政工程,就应该尽量减少扰民。而且原先说是7月中旬完工,现在还没完工也有损政府的形

象。”

陈先生表示,发现工程超期后,他曾给相关部门打电话,得到的答复是9月10日通行。“9月工地铺了水泥路面后就一动不动了,整个10月份基本上就没有动工,可是围挡照样围着,严重影响了周边居民的生活出行。市政工程也不能这么一直拖着,希望有关部门能够督促一下,早点完工。”

10月30日上午,记者在丽河巷看到,巷道两边围着绿色的挡板。工地上堆放着一些施工材料,整个路面已经铺上了水泥。但仍未铺设沥青,现场也未见到施工人员。在两头的围挡边树立的两块“工程施工告示牌”上写道:整个工程还涉及美河巷、文明巷等,历时一年时间。其中,丽河巷改造工程工期为6月23日—7月18日。

### 施工方:多方面造成工期延误, 将加快施工进度

针对陈先生反映的问题,当天上午,记者采访到了项目施工方有关负责人。该负责人表示,丽河巷改造工程目前已经完成了管道铺设和水泥板铺设工作,工程已经完成了大部分,工程还剩下人行道铺设和路灯安装工程。

“现在这种情况主要的原因是,工程后期的技术难度提高了,而且现在也是用工的旺季,缺少施工人员,造成了工程没有办法施工。”该负责人告诉记者,施工方正在积极的与业主单位协商,这两天将调集工程队进场施工。同时,由于人行道施工不会给道路通行造成太大的障碍,施工方将会在近期将围挡拆除,以方便市民通行。

### 三亚组团 赴杭州电商博览会“取经”

本报讯(记者 曾凡容 通讯员 张开忠)10月30日,记者从市商务局获悉,2015年中国(杭州)国际电子商务博览会(下称“博览会”)10月29日至11月1日在杭州举办,三亚组团参加,学习杭州的电商产业发展经验。

展会期间,三亚代表团参观了阿里巴巴总部,观摩电子商务产业,并参加电子博览会,与来自各地的参展商交流洽谈合作,为三亚今后电子商务发展奠定基础。

据悉,杭州是中国电商出发远航的起点,从阿里巴巴在美国纽交所上市到跨境电商的发展,杭州云集了一大批优秀的电商企业,电商产业持续蓬勃发展。本届博览会由杭州市人民政府、浙江省商务厅、中国电子商务协会主办,以“电商新常态:融合与变革”的主题,分会议论坛、展览展示、活动体验、对接交流四大板块,是一次国际性电商盛会。

### 三亚学院牵手企业 共同引导学生创新创业

本报讯(记者 曾凡容)日前,三亚黑马会与三亚学院管理学院签署合作协议,双方将在管理学院创办“创新院”,对大学生的创新创业提供技术指导,孵化学生创业项目,实现校、企、生三方共赢。

据悉,管理学院将邀请黑马会企业高管为学院教师和学生提供培训讲座及课程授课等。黑马会也将聘请学校教师作为企业顾问,为黑马会成员企业提供理论支持。此外,黑马会成员企业将为学生提供实习实训机会,搭建就业平台,促进订单式教育模式向前发展。

黑马会是关注草根创业者,帮助他们实现自己梦想的组织。它是由《创业家》杂志集中平台资源,联合地方机构,连接中小企业创始人打造的创新创业商圈,通过经验分享,资源对接,以共同学习和交流的形式帮助草根创业者的组织。目前黑马会在三亚有分支机构。



### 万圣节活动校园乐

10月30日下午,由三亚国际学校教师团队发起的万圣节活动,吸引了近300名中外师生和家长共同参与。中外师生和家长开展一堂亲子教学活动,现场气氛欢乐融融。  
本报记者 袁永东 摄

### 注销公告

根据2015年10月4日三亚市人民政府《关于三亚金龙农业综合开发有限公司置换用地有关问题的批复》(三府函[2015]628号),三亚市人民政府决定依法收回三亚金龙农业综合开发有限公司位于田独高新技术产业园已发证的131972.37平方米土地使用权,注销该公司三土房(1998)字第1212号和三土房(1998)1213号土地房屋权证。因三亚金龙农业综合开发有限公司在市政府收地决定下发后一直未交回三土房(1998)字第1212号和三土房(1998)字第1213号土地房屋权证正本原件,现根据相关规定,依法公告注销三亚金龙农业综合开发有限公司名下位于田独高新技术产业园131972.37平方米土地使用权登记,同时公告注销三亚金龙农业综合开发有限公司持有的三土房(1998)字第1212号和三土房(1998)字第1213号土地房屋权证正本原件。  
特此公告。  
三亚市国土资源局  
2015年10月29日

### 注销公告

根据市政府批转的海南省三亚市中级人民法院《行政判决书》[(2014)三亚行初字第25号]、《执行通知书》[(2015)三亚执字第32号]、海南省高级人民法院《行政判决书》[(2015)琼行终字第182号]、市法制办《关于刘才雄诉市政府颁发三土房(2003)字第0797号《土地房屋权证》行政诉讼案有关问题的请示》(三府法[2015]26号)及市政府批示(公文编号W0639),现公告注销曾云鹰位于吉阳区港门村一路二巷11-03-99号土地房屋权证及地上房屋所有权登记,同时公告注销曾云鹰持有的三土房(2003)字第0797号《土地房屋权证》正本原件。  
特此公告。  
三亚市国土资源局  
三亚市住房和城乡建设局  
2015年10月28日

### 三亚市国土环境资源局 土地初始登记公告

根据《土地登记办法》相关规定,我局对下列申请人申请登记的国有土地使用权已经初步审定,现予以公告。有异议者请将书面材料自公告之日起十五日内送达国土环境资源局地籍管理科,逾期我局核准登记,颁发国有土地使用权证。

申请人	潘高	宗地号	04-37-156	
土地坐落	三亚市天涯区儋州村北三巷25号			
宗地四至	东	儋州村北三巷	南	许爱
	西	许爱	北	儋州村二巷
土地权属性质	国有土地使用权	宗地面积	65.58平方米	

三亚市国土环境资源局  
2015年10月29日

### 三亚市国土环境资源局 土地初始登记公告

根据《土地登记办法》相关规定,我局对下列申请人申请登记的国有土地使用权已经初步审定,现予以公告。有异议者请将书面材料自公告之日起十五日内送达国土环境资源局地籍管理科,逾期我局核准登记,颁发国有土地使用权证。

申请人	蔡昌光	宗地号	06-09-11	
土地坐落	三亚市天涯区建设街94号			
宗地四至	东	表明春	南	莫梅英
	西	建设街	北	蔡昌盛
土地权属性质	国有土地使用权	宗地面积	81.03平方米	

三亚市国土环境资源局  
2015年10月29日

### 关于崖州区城东小学 学生宿舍楼外租公告

城东小学现有一栋五层楼面积1800平方米的学生宿舍楼在闲置,经教育科技局、财政局同意将该栋楼外租,条件是办学前教育,参考价是年租金43万元,有意办学前教育的请联系。地址:三亚市崖州区城东村,联系人:符先生,电话:13807510468,公告时间2015年10月31日至2015年11月6日止。

三亚市崖州区城东小学  
2015年10月31日